
1.MJC-Schnitzeljagd 

1.Station: Löst das Kreuzworträtsel: 

 

2.Station: 

 

Aufgabe: I. – II. + III. = ? 

 

Das Ergebnis der Rechenaufgabe an Station 2 steht für einen Buchstaben: 

Tipp: A=1B=2C=3D=4E=5... 

 

Lösung: _______ = _______ 
Zahl Buchstabe 

 

3. Station: 

 

Das Ergebnis der Rechenaufgabe an Station 3 steht wieder für einen Buchstaben. 

Tipp: A=1B=2C=3D=4E=5... 

 

Lösung: _______ = _______ 
Zahl Buchstabe 

 

 



4. Station: 

 
Das Ergebnis der Rechenaufgabe an Station 4 steht wieder für einen Buchstaben. 

Tipp: A=1B=2C=3D=4E=5... 

 

Lösung: _______ = _______ 
Zahl Buchstabe 

 



Mein Lösungswort:____ ____ ____ ____ 

 

Name: 

 

Alter: 

 

Adresse: 

 

 

Werft den Zettel mit der Lösung in den Briefkasten am Zaun. 

 

 

Eure Eva Götz 

 

 

 

 

 


